Республиканский праздник марийской культуры «Семык-2022»

4 июня 2022 года
с.Кадряково Агрызский район 
11:00	открытие праздника 
Аккредитация СМИ: 89375269169, 5269169@mail.ru 
Предусмотрен трансфер

4 июня в селе Кадряково Агрызского района пройдет фестиваль марийской культуры «Семык». Угощение праздничной кашей и национальными блюдами марийского народа, презентация этнографических подворий, знакомство с бытом народов, проживающих на территории республики ожидает всех участников и гостей праздника. 
[bookmark: _GoBack]«Семык» – один из значимых и любимых праздников марийцев. Он традиционно открывает цикл летних праздников и отмечается через 7 недель от Пасхи со среды на Троицкой неделе и заканчивается в день Троицы. Основной его идеей является поминовение умерших родственников и прошение у них благословения на удачу в хозяйственных делах и в быту.
В программе праздника:
· концерт с участием профессиональных и лучших любительских марийских коллективов из Татарстана, а также Марий Эл и других регионов России;
· работа тематических площадок: детские игровые площадки, площадка «Сельское подворье», площадки с разнообразными мастер-классами: по гончарному делу, марийской вышивке, плетению из ивовых прутьев, приготовлению традиционного марийского угощения «Комна Мелна» (блинчики) и др.;
· конкурс красоты и талантов для девушек «Чевер марий ӱдыр» и для юношей конкурс «Марий Патыр» (мужской силы), где все участники и участницы состязаются на предмет знания языка, традиций, обычаев, истории, культурного наследия марийского народа.
Также во время фестиваля будет работать выставка-продажа изделий мастеров декоративно-прикладного искусства.




